

Благодарность родителей



Газета «Заря» 23 сентября 2011 г.

Дорогая наша, Дина Николаевна! Хочу поблагодарить Вас за ваш труд, за Вашу заботу и внимание!!! Когда то мы пришли к Вам малышами, а сейчас мы подросли, но мы Вас не забудем...
.Спасибо!!!

С Уважением к Вам Мама Павла Белосветова!!!

**Вы приняли наших детей малышами,
Которые плохо еще говорят.
Старательно ложками кушают сами,
А вот одеваться пока не хотят...**

**Детей приучая усердно к порядку,
Приходится многое им объяснять:
И как умываться, и делать зарядку,
Ходить на горшок и в сончас засыпать.
И слёзы, и сопли им вытереть нужно,
Отвлечь, успокоить, понять, пожалеть.
Учить, как под музыку двигаться дружно,
Лепить, рисовать и немножечко петь!**

**И мамы спокойно идут на работу,
Мы знаем – в надёжных руках малыши.
За вашу любовь и за вашу заботу,
За труд благодарны мы вам от души!**

**С уважением Белосветова О.А.
14 января 2014г.**



Газета «Заря» 11 апреля 2014г.

Особая проблема наши воспитателей состоит в том, что у нас всего 2 группы - с 1,5 до 4 лет и с 4 до 7 лет. Как сложно организовать занятие так, чтобы одновременно заинтересовать полуторагодовалого с четырехлетнего ребенка! Но для Дины Николаевны Черниковой и Ольги Геннадьевны Зуйкиной эта задача по плечу. Необыкновенно инициативные воспитатели всегда готовы занять детей увлекательными играми. Собственными силами из подручных материалов они мастерят предметы уюта для игровой комнаты, разучивают с малышами номера самодеятельности, которые дети с удовольствием демонстрируют родителям на праздниках, разучивают стихи и готовят оригинальные подарки родителям. Но какой воспитатель с такими малышами обойдется без

**СПАСИБО
ЗА УЮТ**
13 лет работает в детском саду д. Старое Мелково замечательный педагог Дина Николаевна Черникова. К воспитанию подрастающего поколения она относится творчески, с выдумкой. Дина Николаевна любит рисовать и делится своим талантом с окружающими.